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Boletin Reaccion Quimica lll-Fy Q E.S.O.
Ejemplo:

NO + Cl, - NOCI— (a)NO + (b)Cl, — (c)NOCI
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N —a=cC a= l Multiplicamos por el Ja = 2

O sa=c a=1 lc = 1 . denominador comun. 3JC = 2

Cl>2b=c o1 lb=1
2

S J

2NO + Cl, - 2NOCI
1. Ajusta estas reacciones sencillas de forma que se cumpla el principio de conservacion..
a. H,+0O, ->H,0 d¢. CH,+0,—>CO,+H,0
b. Au+Cl, > AuCl, e. Sy+F, > SF,
¢. Cl,+F, —>CIR

2. Ajusta estas reacciones sencillas de forma que se cumpla el principio de conservacién..

a. H,+1, >HI

b. NO+0O, ->NO,

c. CaCO, »CaO+CQO,

d. Al+0, > ALO,

e. C+H, > C,H,

. CHs+0,—>CO,+H,0
3. Ajusta estas reacciones sencillas de forma que se cumpla el principio de conservacion..

a. N,O, > NO,

b. SO, +0, — S0,

c. NN O—>O,+N,

¢. Br, +H, >HBr

e. 0,+0—-0;,



